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Câu 1.Cho hàm số 
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. Mệnh đề nào sau đây là đúng?

A. Hàm số đã cho đồng biến trên 
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Câu 2.Nếu hàm số 
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Câu 3. Cho hàm số 
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. Tìm giá trị cực đại của hàm số 
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Câu 4. Cho hàm số 
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. Khẳng định nào sau đây là khẳng định đúng?

A. Đồ thị hàm số không có tiệm cận ngang.

B. Đồ thị hàm số có hai tiệm cận ngang.

C. Đồ thị hàm số có một tiệm cận ngang là trục hoành.

D. Đồ thị hàm số có một tiệm cận đứng là đường thẳng 
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	Câu 5. Đường cong trong hình bên là đồ thị của một hàm số trong bốn hàm số được liệt kê ở bốn phương án A, B, C, D dưới đây. Hỏi hàm số đó là hàm số nào ?
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	Câu 6. Hàm số 
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Câu .7.Tính đạo hàm của hàm số 
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Câu 8.Kết quả tính đạo hàm nào sau đây sai ? 
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Câu 9.Tính 
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 kết quả nào sau đây đúng?
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Câu 10. Tìm nguyên hàm của hàm số 
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Câu 11. Cho hai số phức 
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 Phần ảo của số phức 
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Câu 13.Thể tích của khối hộp đứng có diện tích đáy bằng S, độ dài cạnh bên bằng h.
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Câu 14.Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình thoi, O là giao điểm của AC và BD, cạnh đáy bằng a, góc 
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. Khi đó  tìm thể tích của khối chóp.
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Câu 15.Cho tam giác đều ABC  cạnh a quay xung quanh đường cao AH tạo nên một hình nón. Tính diện tích xung quanh của hình nón đã cho.
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Câu16.Trong không gian với hệ trục tọa độ 
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Câu 17.Trong không gian với hệ tọa độ 
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. Vectơ nào dưới đây là một vec-tơ chỉ phương của đường thẳng 
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Câu18.Trong mặt phẳng tọa độ 
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Câu19.Tìm tập xác định của hàm số 
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Câu 20.Trong các dãy số sau, dãy số nào là một cấp số nhân ?

A. 1,-3,9,-27,81.           B. 1,-3,-6,-9,-12.                C. 1,-2,-4,-8,-16.            D. 0,3,9,27,81.

Câu 21. Biết rằng đồ thị hàm số 
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 cắt đồ thị hàm số 
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 tại hai điểm phân biệt 
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Câu 22. Tập giá trị của hàm số 
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Câu 23. Cho 
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. Kết luận nào sau đây đúng ?
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Câu 25.Tìm tập xác định 
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Câu 26. Tìm tập nghiệm S của bất phương trình 
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Câu 27. Tìm nguyên hàm của hàm số 
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Câu 28. Nếu 
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 bằng bao nhiêu?
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Câu 29.Gọi z1 và z2 là 2 nghiệm phức của phương trình: 
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Câu 30. Cho hình chóp 
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 có đáy 
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Câu 31. Cho hình lập phương cạnh a. Diện tích mặt cầu ngoại tiếp hình lập phương đó bằng
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Câu 32.Trong không gian 
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Câu 33. Tìm phương trình đường thẳng song song với đường thẳng 
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Câu 34 .Một tổ có 10 học sinh gồm 6 nam và 4 nữ. Giáo viên cần chọn ngẫu nhiên hai bạn hát song ca. Tính xác suất P để hai học sinh được chọn là một cặp song ca nam nữ. 
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Câu 35.Một tổ gồm 
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